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DIRECTION GENERALE DES IMPOTS 

 

TAF 

DECLARATION DE LA TAXE SUR LES ACTIVITES FINANCIERES (TAF) 
(Articles 392-1 à 392-9 du CGI) 

 
A PERIODE D’IMPOSITION 

Période :  

 
B IDENTIFICATION DU CONTRIBUABLE 

N° registre de commerce :  N° IFU :  

Nom ou raison sociale :  

Profession ou activité :  Code activité :  

Adresse du siège :  Secteur :  

N° et rue  Section :  Lot :  Parcelle :  

Adresse des 
établissements 
secondaires : 

 

Adresse du domicile :  BP :  Quartier :  

N° et rue  Secteur  Section :  Lot :  Parcelle :  

 

C CHIFFRE D’AFFAIRES 

 

N° Nature des opérations Montant 

C.1 Opérations taxables 

01 Intérêts  

02 Commissions  

03 Agios bancaires  

04 Autres rémunérations bancaires et financières  

05 Montant total des opérations taxables (05 = 01 + 02 + 03 + 04)  

C.2 Opérations non taxables 

06 Intérêts non taxables  

07 Commissions non taxables  

08 Agios non taxables  

09 Autres opérations non taxables  

10 Montant total des opérations non taxables (10 = 06 + 07 + 08 + 09)  

11 Montant total du chiffre d’affaires (11 = 05 + 10)  
 

D  DETERMINATION DE LA TAF BRUTE 

 

N° Libellé Base hors taxe (a) Taux Montant(b) 

12 Taxe exigible  15%  
 

E  DETERMINATION DE LA TAF NETTE 

 

N°  Montant 

13 TAF antérieurement omise à reverser  

14 TAF sur opérations demeurant impayées* (créances définitivement irrécouvrables)  

15 TAF sur opérations annulées ou résiliées*  

16 Autres régularisations (à préciser avec les justificatifs)  

 

Montant net de la taxe à payer (17= 12b + 13 - 14 - 15 -/+ 16)  

 
 
  
  

                                                           
* Joindre les documents justifiant les opérations annulées, résiliées  ou impayées avec l’indication du motif 


